Тема.  Декартові  координати  на  площині. Геометрія 9 клас

                                 


 Варіант 1.  (1-3 завдання по 1 балу)
1.  Дано точки А (3; -2)   і  В (-1; 0).  Знайдіть  довжину  відрізка АВ і 

      координати  його середини. 
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3.  Напишіть рівняння прямої, що проходить через початок координат і   точку  Р (2; -5).
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2. 

3.  Напишіть рівняння прямої, що проходить через початок координат і   точку  Р (2; -5).
4.  Побудуйте  на  координатній  площині  фігуру,  рівняння якої:

             а) 2х + 3у = 6 ; (1 бал)
         б) х² + у² = 9 ( 1бал )
5.  Знайдіть координати точок перетину кола 
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6. Складіть рівняння прямої, яка паралельна прямій 3х – у = 1 і проходить 

       через точку  А (1; 1).  (2 бали)
7.  Знайдіть площу чотирикутника ABCD, якщо А(-3;1), В(-1;3), С(1;1), D(-1;-1). (3 бали)
4.  Побудуйте  на  координатній  площині  фігуру,  рівняння якої:

             а) 2х + 3у = 6 ;  (1 бал)
         
         б) х² + у² = 9    (1 бал)
         
5.  Знайдіть координати точок перетину кола 
[image: image3.wmf]2

)

3

(

)

1

(

2

2

=

-

+

-

y

x

 з прямою 
[image: image4.wmf]4

=

y

.  (2 бали)
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6. Складіть рівняння прямої, яка паралельна прямій 3х – у = 1 і проходить 

       через точку  А (1; 1).  (2 бали)
7.  Знайдіть площу чотирикутника ABCD, якщо А(-3;1), В(-1;3), С(1;1), D(-1;-1). (3 бали)
Підготовка до контр

                                    Варіант  2

1.º  Дано точки  К (-3; 2)  і  Р (3; -4). Знайдіть  довжину  відрізка  КР і 

      координати його середини.

2.º  Напишіть рівняння прямої, що проходить через початок координат

      і точку М (-2; 5).

3.º  Побудуйте на  координатній    площині фігуру,    рівняння   якої:

                а)  5х – 2у = 10;       б)  х² + у² = 16

4.º  Знайдіть площу чотирикутника ABCD, якщо А(0;4), В(2;6), С(4;4), D(2;2).

5.ºº Складіть рівняння прямої, яка паралельна прямій у = 7х – 3 і проходить 

      через точку А (-1; 4).

Знайдіть координати точок перетину кола 
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